







# Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani Stritarjeva ulica št. 2

250 52 Podružnice v Splitu, Celovecu, Trstu, Sarajevu, Gorici, Celju, Mariboru, Borovljah, Ptuju in Brežicah.

Delniška glavnica **K 50.000.000.—** Se priporoča za vse v njeno stroko spadajoče posle. Kupuje in prodaja vse vrste vrednostnih papirjev, valut in dovoljuje vsakovrstne kredite.

Rezerve okrog K 45.000.000.— Prodaja srečke razredne loterije. Čekovni račun v Ljubljani št. 10.509. Brzojavni naslov: Banka Ljubljana. Telefon št. 261 in 413.

526 10-9

## UNDERWOOD OPALOGRAPH

pisalni stroj      **Zahtevajte prospekt!**      Glavno zastopstvo: **THE REX CO** Ljubljana.

razmnoževalni aparat

**Prva se prvovrstna mesarija**

v sredi mesta Maribora, z večjo množino odjemalcev, kakor: zavodov in hotelov. Vprašanja na Anončni in informačni zavod „Vedež“, Maribor, Slovenska ulica 6. 776 3-2

**Najboljše okrepčujoče sredstvo za odrasle in otroke**

in dietetično je železnato vino lekarnarja **G. Pločinja** v Ljubljani. 25-8B

**Klobuke in slamnike**

vesh vrst, od preprostih do najfinjših nudi vedno v zalogi tovarna klobukov in slamnikov **Franc Cerar v Stobu** pošta in želez. postaja Domžale pri Ljubljani V popravila prevzema tudi vsa tozadevna žela ter preoblikuje po najnovejši modi. V Ljubljani prevzema vsa naročila in moderiziranje tvrdka Kovačević i Tršan v Prešernovi ulici št. 5, kjer se sprejema 204 v sredo in v soboto. 20-14

**Tanjigaj & Bagel**

**LJUBLJANA, Kolodvorska ulica 8.**

Išče pripraven prostor za mehanično delavnico pod najugodnejšimi pogoji za takoj. Stan. Ponikvar, Sv. Petra cesta 33. 763 3-1

**Svinjsko mast**, čisto, doma topljeno, razpošilja in ponudbe sprejema od 50 kg naprej po najnižji dnevni ceni tvrdka **Janko Popovič**, Ljubljana. 250 59-57

Prva srbska tovarna sirilnega praška in sirilne tekočine, važno za mlekarstvo **Gjoka Dimitrijevič, Niš** ima v zalogi 725 4-2 sirilni prašek in sirilne tekočine cenejše in močnejše kakor tuji izvodi. Zastopstvo za Slovenijo: **D. Dimitrijevič**, Ljubljana, Bleiweisova cesta št. 20.

Kdor hoče kaj prodati  
Kdor hoče kaj kupiti  
Kdor išče službe itd.  
— inseriraj v „Jutru“

**špeciialna trgovina** raznovrstnega bombaža, športnih čepic, čevljev in gamaš. 22-5 Na veliko in malo.

**Na zelo dobro hrano se sprejmeta dva gospoda.**  
Kje pove uprava „Jutra“. 779 3-1

**Ivan Magdič krojač** 783 8-1  
Ljubljana, Gledališka ulica št. 7 se priporoča za izdelovanje oblek.

**Prvovrstna ES-KA kolesa** 754 6-5  
najfinjšo predvojno kvaliteto blago.

**J. GOREC LJUBLJANA**  
Gospodsvetska cesta 14.

**Spedijska tvrdka Ludovik Ševar vd. na Rakeku**  
preskrbuje najhitrejšo vse v spedijsko stroko spadajoče posle, tudi 643 9  
**ocarinjenje.**

**Zaročencem se priporoča, predno kupijo pohištvo** 10-7  
566 da si ogledajo

**razstavo in zalogo pohištva**  
spalnice, jedilnice, sobe za gospode, kuhinjske oprave, dekoracije, - podobe in dele -  
vse prvovrstno lastno delo po najnižjih cenah.  
**E. Zelenka**  
Maribor, Solska ulica.

**Naznanilo.** Slavnemu občinstvu vljudno naznanjam, da sem prevzela **kolodvorsko restavratorijo v Kranju.**  
Točna potreba s pristnimi pijačami, z gorkimi in mrazimi jedili, tujske sobe, kakor tudi solidne cene naj me priporočajo vsem cenj. gostom in izletnikom v obilen obisk.  
Z odličnim spoštovanjem **Slavica Tomazič.**

**Gramofone, plošče, godbene avtomate, igle, peresa, posamezne dele** edino pri tvrdki 562 48-23  
**A. RASBERGER**  
Ljubljana, Sodna ulica 5.  
Mehanična delavnica za vsa popravila in druge precizne mehanike.

**Jadranska montanska družba**  
Brzojavi: „Montana“. d. z o. z. Telefon št. 9.  
Ljubljana, Zvonarska ulica 5 (J)  
Prodaja in kupuje Vse vrste kovin, rudnin in kemikalij ter vse industrijske izdelke, spadajoče v rudarsko, fužinarsko na debelo: Import. in kemijsko stroko. 409 28-10 Eksport.

**Medić, Rakovec & Zankl** prej A. Zankl sinovi.  
Tovarna kemičnih in rudninskih barv ter lakov.  
Centrala: Ljubljana. D. z o. z. Skladišče: Novisad.  
Brzojavi: Meraki, Ljubljana. Telefon: 64.

**Emajlni laki. Pravi firnež. Barva za pode.**  
Priznana najboljša in zanesljiva kakovost: barve za obleke, vse vrste barv, suhe in oljnate, mavec (Gips), mastenec (Federweiß), strojno olje, karbolinej, steklarski in mizarški klej, pleškarski, slikarski in mizarški čopiči, kakor tudi drugi v to stroko spadajoči predmeti. 657 40-4  
„MERA KL“. Lak za pode. „MERA KL“. Linoleum lak za pode.  
„MERA KL“. Emajlni lak. „MERA KL“. Brunoline.  
**Ceniki se začasno ne razpošiljajo!**

**DELNIŠKA TISKARNA** d. d.  
Ljubljana, Miklošičeva cesta št. 16.

Izdeluje vsakovrstne tiskovine za urade, trgovce in obrtnike, društva, zasebnike. Knjige, brošure, časopise. Točna izvedba, zmerne cene. Zaloga uradnih tiskovin za okrajna glavarstva



Umetniške tiskovine, barvotiske vseh vrst izoršuje tiskarna, ki je opremljena z osmi najmodernejšimi stroji, pripravami in tehničnim materijalom, najhitreje in dovršeno strokovnjaško

**LASTNA KNJIGOVEZNICA**  
Izvršuje knjigoveška dela od najpreprostejša do najfinjša vrste

+

Krvavečega srca sporočava vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da se je najin nadvse ljubljeni, nepozabni, edini sinček

## Bojan

preselil danes v nežni dobi 6 let med nebeške krilate.  
Pogreb se vrši v soboto, dne 7. t. m. ob 5. uri popoldne.  
V Kamniku, dne 5. maja 1921. 778

Neutolažljiva:  
**Dr. Fran Trampuž**, odvetnik oče.      **Miljutina Trampuž** mati.

Namesto posebnega obvestila.

**Zahvala.**

Nepričakovano žalostna smrt je izrgala iz naše srede ljubljenskega **Stanka**, resca v Ljubljani, in mu odkazala dom v hladni zemlji. Kako bridka izguba je s tem doletela našo rodbino, more prav presoditi samo oni, ki je poznal uboga Stanka, kako je bil ljubezniv, odkrit, vdan in priljubljen v lastni družini in pri vseh, s katerimi je prišel v dotiko.  
Bodi mu lahka sodba!  
Tolažilna dolžnost narekuje globoko zahvalo žalujoče rodbine ravnateljstvu realke, ki je odredilo udeležbo pri pogrebu, vsem gg. profesorjem in osobito cenj. soščem za prekrasni venec in za izrase tihoga sočutja, kakor tudi vsem, ki so mu izkazali poslednjo naklonjenost s tem, da so ga spremili na poslednji poti.  
Kakor je bil ubogi Stanko hvalečen vsakomur za najmanjšo naklonjenost, tako izreka s tem tisočero zahvalo vsem, mu v življenju in na poslednji poti naklonjenim

777      globoko žalujoča rodbina Prijatelj.

**Pivovarna „UNION“** Ljubljana-Spodnja Šiška  
Telefon št. 311. Brzojavni naslov: Pivovarna, Ljubljana.  
priporoča svoje izborno pivo v sodnih in steklenicah. Dobe se tudi tropine in sladne cime, ki so kot živinska piča zelo priporočljive. 43 53

**: Jadranska banka :**  
sprejema vloge na hranilne knjižice, žiro in druge vloge pod najugodnejšimi pogoji. **Prezema vse bančne posle pod najugodnejšimi pogoji.**

Beograd, Celje, Dubrovnik, Kotor, Kranj, Ljubljana, Maribor, Metković, Opatija, Sarajevo, Split, Šibenik, Zadar, Zagreb, Zrst, Wien. 9 52  
Poslovne zveze z vsemi večjimi kraji v tu- in inozemstvu.